

Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács

a 2009. május 28-án megtartott üléséről

Jelen vannak:

Dr. Hornok László	Dr. Heszky László	Dr. Romvári Róbert
Dr. Kozák János	Dr. Huszenicza Gyula	Dr. Szűcs István
Dr. Gyulai Gábor	Dr. Kerényi Attila	Dr. Tuba Zoltán
Dr. Farkas István	Dr. Mészáros János	
Dr. Fekete András	Dr. Mézes Miklós	Dr. Szendrő Péter
Dr. Heltai György	Dr. Páldi Emil	Dr. Sikos T. Tamás
Dr. Orbán Sándor, Dr. Veress József, Dr. Tóth Tamás, Staszny Ádám kimentését kérte az ülésről.		

Az ülés megkezdése előtt a Tanács megemlékezett **Dr. Harnos Zsolt**† akadémikusra, a SZIE volt tudományos rektorhelyettesére, a Doktori Tanács korábbi elnökére, aki sajnálatosan korán, életének 68. évében elhunyt.

Dr. Hornok László elnök köszöntötte a **Dr. Heltai György** mb. Környezettudományi iskolavezetőt, továbbá **Dr. Szendrő Péter** professzort Honoris Causa címe, **Dr. Gyulai Gábort** Akadémiai Díjja, **Dr. Farkas István** professzort Miniszteri elismerő oklevél, illetve az EDHT korábbi titkárát **Dr. Walz Gézát** Eötvös Lóránd díj elnyerése alkalmából.

A Tanács határozatképes, mivel a 18 szavazati jogú személyből 15 fő jelen van. A jelenlévők a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Heltai György, tagok: Dr. Gyulai Gábor és Kamenszki Anita), és a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására
2. Egyebek

1. napirendi pont

I/12/2009/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikeres habilitációs eljárások alapján a dr. „habil.” címet a következő szavazati aránnyal odaítélte:

Név	Befogadó Doktori Iskola	Tudományág	Megjegyzés
Dr. Makrai László	Állatorvos-tudományi	állatorvos-tudományi	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Szalay Ferenc	Állatorvos-tudományi		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban Az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Tuboly Tamás	Állatorvos-tudományi		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Toldi Ottó	Biológia Tudomány	biológiai tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Zéman Zoltán	Gazdálkodás- és Szervezéstudományi	gazdálkodás- és szervezéstudomány	13 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Pék Lajos	Műszaki Tudományi	agrár műszaki	14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

I/13/2009/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudomány	Balka Gyula	állatorvos-tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Csághola Attila		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Demeter Zoltán		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Jánosi Katalin		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

	Jerzsele Ákos		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kovács Éva Gabriella		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Könyves László		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Állattenyésztés-tudományi	Ana Paula Catudna	állattenyésztés-tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Bokor Zoltán		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Molnár Andrea		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Papócsi Péter		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia Tudományi	Fóti Szilvia	biológia tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hagyó Andrea		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ivics Zoltán		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Magyar Ilona Enikő		14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Seres Anikó		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Zsófi Zsolt		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezés-tudomány	Bakos-Tóth Eszter Iona	gazdálkodás- és szervezéstudomány	14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Biró Szabolcs		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Fodor Mónika		13 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Fürediné Kovács Annamária		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Gyenge Balász		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Járási Éva Zsuzsanna		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kató Norbert		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Király Zsolt		13 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kovács Henrietta		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Novák Zsuzsanna		13 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Pesti Csaba		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Popovics Anett		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Schwartz Kitti		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szalay Gábor Zsigmond		14 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Tégla Zsolt	13 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte		
Környezet-tudományi	Abdousalam A. Algaidi	környezettudományi	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Yosof Salih Hamid		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Komárominé Kucsák Mónika		13 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

	Fehér Balázs		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hajdu Zoltán		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Műszaki Tudományi	Bartha Sándor	agrár műszaki tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Buzás János		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hegy Károly		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kakuk Gyula		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Keresztes Róbert		14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Molnár Ildikó		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Rácz Péter		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növénytudományi	Bencsik Katalin	növénytermesztés- és kertészeti tudomány	14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Cseuz László		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Lantos Csaba		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Mihály Róbert		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tóth Sándor		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

I/14/2009/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományi	Kötiné Seenger Julianna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kovács Éva	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Veress Gyula	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kiss-Tóth Fruzsina	Bírálóbizottsági összetételének módosítását az EDHT jóváhagyta.
Biológia Tudományi	Kohut Gábor	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Cserhalmi Dániel	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Baksa Adrienn	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	Bedéné Szőke Éva	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Gáspár Andrea	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Hamza Eszter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Gazdálkodás- és Szervezés-tudományi	Jassó Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Majoros György	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Miskolczi Mátyás	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Soós János	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Stauder Márta	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Tánczos Tamás	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Zárda Nóra	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Domán Szilvia	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Dudás Gyula	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Erdélyi Tamás	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Horváth Zoltán	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Nemes-Sipos Sándor	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.	
Környezet-tudományi	Tóth Nikolett	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Fenyvesi Dániel	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Adel Salih Akair	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Fábry Gergely	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományi	Csorbainé Gógán Andrea	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Bajnok Márta	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szabó Béla	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szabó Miklós	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Zrubecz Péter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

2. napirendi pont

I/15/2009/EDHT.

Az EDHT elfogadta az Állatorvos-tudományi, Állattenyésztés-tudományi, Biológia Tudományi, Gazdálkodás- és Szervezéstudományi, Környezettudományi, Műszaki Tudományi és Növénytudományi Doktori Iskolák előterjesztései alapján a pót-témakiírásokat.

I/16/2009/EDHT.

Az EDHT elfogadta a Környezettudományi Doktori Iskolába **Layla M. Abousriwile**-t külföldi költségtérítéses képzésre.

Egyebek:

- A DI-k **MAB akkreditációjával** kapcsolatban aggodalmukat fejezték ki, és a belső minőség javítását szorgalmazták; melyet a doktori iskolák szintjén kell elkezdeni.
- Dr. Szendrő Péter professzor az **egyetemi tanári pályázatokkal** kapcsolatban kérte, hogy azokat az EDHT is vizsgálja meg a jövőben, alkosson véleményt. Dr. Mézes Miklós támogatta a javaslatot még hozzá egy ún. *Minősítési lap* (kritérium-rendszer felállítása) alapján, akár pontozásos rendszer szerint. Az előterjesztést az EDHT tagjai egyhangúan támogatták, Szenátus felé az elnök a kérést továbbítja.
- **Felvételi:** A felvételi bizottságokat az elmúlt évi EDHT döntés alapján az idén is az iskola törzstagjai alkothatják. A 2009/2010. tanévre 39 természettudományi és 5 fő társadalomtudományi állami ösztöndíjas keretet kapott a SZIE. A jelentkezések és a felvételi elbeszélgetések alapján az Iskolavezetők Tanácsa fog dönteni várhatóan június végén.
- Az EDHT állásfoglalása szerint egy doktorandusznak a **6 év alatti „kifutását”** tartja elfogadhatónak, vagyis a 3 éves képzést + 3 éven belüli fokozatszerzést. Ez az állami ösztöndíjas doktoranduszokra fokozottan érvényes.
- **Pénzügy:** A 2009. évi normatívák első részének hallgatóarányos juttatása a gödöllői doktori iskolák részére megtörtént: 60.510 eFt, a költségtérítéses bevételből leosztásra került: 6.320 eFt.
- Az EDHT elfogadta, hogy a jövőben a **doktori téziseket** 15 pld-ban kérjük, hiszen elektronikus úton több fórumon is (SZIE honlap, doktori.hu honlap) elérhető, nyilvános.
A **tézisek és értekezések formai követelményével** kapcsolatban az EDHT a jövőben **egységesítésre** törekszik.
- A **köztestületi tagságba** való bekerülést az EDHT tagjai egyhangúan támogatták, a Titkárság az ún. jelentkezési lapot a disszertáció benyújtásakor kitölteti a doktorjelöltekkel, majd a fokozat megszerzése után továbbítja az MTA-nak.
- Dr. Heszky László kifogásolta a **doktori védések** lebonyolításának koreográfiáját, bizonyos témákra listát kellene létrehozni, és a tézis és értekezés elérhetőségét a szakmai fórumokon, személyeknek tudomásukra kellene hozni.

Az EDHT következő ülésének időpontja: **2009. október 1-je.** (csütörtök) 13.00.

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke